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 به نام آنکه جان را فکرت آموخت 
 

 داشت، درمان و آموزش پزشکیوزارت به

 معاونت آموزشی

 دبیرخانه شورای آموزش علوم پایه پزشکی، بهداشت و تخصصی

 موزش پزشکیآمرکز سنجش 

 

 

 

 4191-4191سال تحصیلی 

 سوالات آزمون ورودی دوره کارشناسی ارشد 
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 اقتصاد بهداشت
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 سوال 469 د سوالات:تعدا مشخصات داوطلب:

 دقیقه 469 زمان پاسخگویی: نام و نام خانوادگی:

 29 تعداد صفحات: شماره کارت:

   

 داوطلب عزیز

خواهشمند است قبل از شروع پاسخگویی، دفترچه سوالات را از نظر تعداد صفحات به دقت موورد بررسوی   

 قرار داده و در صورت وجود هر گونه اشکال به مسئولان جلسه اطلاع دهید.

 

  باشد ینم مجازاستفاده از ماشین حساب.  

دروس مورد آزمون:

-------------------------

اقتصاد خرد

اقتصاد کلان

اقتصاد سلامت

سازمان و مدیریت خدمات بهداشتی

ریاضی و آمار حیاتی

زبان عمومی

 پاسخ کلیدبهمراه

-------------------------
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 اقتصاد خرد

 برابر با کدام مورد است؟ yو  xتفاوتی در فضای  شیب منحنی بی -4
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400اگر تابع تقاضا به صورت  -2
Q

P
  چقدر است؟ 244باشد، قدرمطلق کشش قیمتی تقاضا در قیمت 

 ∞ د( 1 ج( 2 ب( 3 الف(

 باشد، سود کل انحصارگر چقدر است؟ MC=200و  MR=400-8Qاگر درآمد نهایی  -3

 صفر د( 0344 ج( 2044 ب( 0044 الف(

 قیمت غیرتعادلی که بالاتر از قیمت تعادلی باشد چه نام دارد؟ -1

 قیمت بازار د( بندی قیمت سهمیه ج( قیمت کف ب( قیمت سقف الف(

 سایر شرایط( )با فرض ثبات در تابع هزینه بنگاه، رابطه بین کدام موارد قابل مشاهده است؟ -5

 ها / قیمت نهاده / سطح تولید زان مصرفمی الف(

 ها / قیمت نهاده / هزینه کل تولید صرفمیزان م ب(

 / قیمت کالاها / سطح تولید هزینه کل تولید ج(

 ها / قیمت نهاده / سطح تولید کل تولیدهزینه  د(

 کند؟ حداکثر می ابع تقاضا، سود خود راانحصارگر در کدام قسمت ت -6

 .کشش بزرگتر از یک باشد الف(

 .کشش کوچکتر از یک باشد ب(

 .کشش برابر یک باشد ج(

 .محدودیتی در انتخاب ندارد د(

 باشد، کدامیک درست است؟ Eبا لحاظ مرز امکانات تولید، اگر اقتصاد در نقطه  -7

 
 واحد بیشتر کرد. 24همزمان توان تولید کالای صنعتی و کشاورزی را  می الف(

 واحد کالای صنعتی بیشتر را بدون تاثیر بر تولید کالای کشاورزی تولید کرد. 24توان  می ب(

 واحد کالای کشاورزی است. 24واحد کالای صنعتی،  34هزینه فرصت تولید  ج(

 واحد کالای کشاورزی است. 34واحد کالای صنعتی،  24هزینه فرصت تولید  د(

 ( کشش قیمتی تقاضا چه مقداری دارد؟PCC) مصرف – در دامنه افقی منحنی قیمت -8

 برابر صفر د( برابر یک ج( کوچکتر از یک ب( بزرگتر از یک الف(
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